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POR DENISE EMERY (PARA CONDOR)

Pintura aquarelada
em MDF
Com lápis de cor aquarelável, água e os pincéis certos, você será capaz de pintar esse e outros
lindos motivos sobre artigos de MDF
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Cachepô de MDF
Tinta acrílica nas cores: Pérola, Branca, 
Lixa Duplla Baixa Condor ref. 860
Lápis de cor aquarelável
Kit de pincéis redondos Condor ref. 5504
Kit de pincéis chatos Condor ref. 5505
Fita crepe Condor
Godê leque Condor
Verniz Spray acrílico
Papel carbono
Lápis
Risco

MATERIAIS UTILIZADOS 

Aponte sua câmera
para o QR Code ou
clique sobre ele e
assista ao vídeo
dessa aula

https://youtube.com/live/dndV-Q8QBWA?feature=share
https://youtube.com/live/dndV-Q8QBWA?feature=share
https://youtube.com/live/dndV-Q8QBWA?feature=share
https://youtube.com/live/dndV-Q8QBWA?feature=share
https://youtube.com/live/dndV-Q8QBWA?feature=share
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01. Carregue o pincel chato nº14
do kit 5505, previamente
hidratado em água, na tinta
Pérola. 

02. Pinte a parte externa da peça
de MDF, pincelando em uma
única direção. Aguarde a secagem.

03. Lixe a peça com a lixa
Duplla.

04. Aplique a segunda demão de
tinta, aguarde a secagem e lixe
novamente a peça.

07. Inicie o preenchimento de
uma das bordas de uma folha
com o tom mais claro de verde.

05. Com o auxílio do carbono e do
lápis, transfira o risco da flor uma
das faces externas do cachepô.

08. Entre com um tom mais
escuro de verde sobre a folha.

06. Separe os lápis com tons de
verde e marrons desejados para
as folhas do motivo. 

09. Deixe a pintura irregular, ou
seja, com alguns espaços vazios.

condorpinceis.com.br

http://condor.ind.br/
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10. Com o tom de verde mais
escuro, pinte a outra borda da
folha e da nervura.

16. Puxe riscos sobre as laterais
do motivo.

13. Siga carregando o pincel em
água e pincelando sobre as folhas
para dar o efeito aquarelado.

11. Repita a pintura nas outras
folhas, seguindo o mesmo
processo.

17. Para pintar a flor, inicie com a
cor rosa-claro nas bordas das
pétalas.

14. Ao chegar na nervura, pincele
de baixo para cima.

12. Hidrate o pincel redondo do
kit 5504 em água e pincele a
folha com movimentos de vaivém.

18. Entre com o rosa-médio no
restante das pétalas.

15. Com a ponta do pincel
hidratada em água, pincele a
ponta do lápis verde-escuro.
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19. Em seguida, faça as sombras
com o rosa-escuro.

20. Hidrate o pincel redondo do
kit 5504 em água e pincele as
pétalas com movimentos de
vaivém. 

21. Pinte o caule com dois tons de
marrom.

22. E pincele com movimentos
de vaivém para dar o efeito de
aquarela.

25. Puxe a pincelada com a
pontinha do pincel.

23. No godê, dilua a tinta Branca
com um pouco de água.

26. Passe a ponta do pincel
redondo hidratado em água na
ponta do lápis marrom.

24. Com o pincel redondo nº6 e
a tinta diluída, ilumine a parte
mais clara das pétalas.

27. Faça os contornos e nervuras
das folhas com a ponta do pincel.
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28. Com o mesmo pincel, reforce
os riscos nas laterais do motivo.

29. Se desejar, faça um fundo de
listras, utilizando um estêncil e
o pincel pituá carregado na cor
verde.

30. Aguarde a secagem
completa e aplique uma demão
de verniz spray sobre o cachepô
para finalizar.
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CONDORPINCEIS.COM.BR

@condorpinturaartistica @MundoCondorcondor.ind.br/blog

https://condorpinceis.com.br/
https://www.instagram.com/luhcamilo_craftmake/
https://www.youtube.com/@lucamilo-craftmake5940
https://www.instagram.com/condorpinturaartistica/
https://www.youtube.com/@MundoCondor
https://www.lucamilostore.com.br/
https://condor.ind.br/blog/

